

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет горнорабочий одного из угольных предприятий области, обвиняемый в нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего горнорабочего одного из угольных предприятий Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности тяжкий вред здоровью человека).

По версии следствия, в октябре 2019 года обвиняемый, выполняя работы в горной выработке, не убедился в отсутствии рядом с буровой установкой рабочих и запустил механизм. В результате 49-летнему напарнику, который в это время присоединял к установке штангу, травмировало руку. Коллеги вызвали спасателей, которые подняли рабочего на поверхность. Ему оказана помощь, его жизни ничего не угрожает. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1515702>